

# Kék hírek

**Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr Főkapitányság, illetve a Szarvasi Rendőrkapitányság sajtóügykezelőit érkező információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.**

Október 14-én, Csütörtökön déli 12 óra után nem sokkal Szarvason egy személyautó érintőlegesen ütközött egy biciklissel, aki elesett és könnyű sérülést szenvedett.

Október 15-én, pénteken kora reggel a 44-es számú főúton, Kondoros külterületén történt baleset. Egy férfi autójával Békéscsaba felől Kondoros irányába tartott, és előzésbe kezdett. Több járművet megszeretett volna előzni, de a manőver közben összeütközött a neki szemből érkező, a veszélyhelyzetet észlelve fékező és jobbra húzódo teherautóssal. A balesetben a sűrű ködben előző sofőr sérült meg, sérülése 8 napon belül gyógyuló.

Október 17-én a Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai a Szarvasi Városi Bíróság végzése alapján zaklatás vétség megalapozott gyanúja miatt tárgyalási őrizetbe vettek egy 34 éves gyoaendrődi nőt.

## Három nap elzárás

A Szarvasi Rendőrkapitány-

ság munkatársai 2010. október 17-én két román férfit vettek szabálysértési őrizetbe, akik Békésszentandrás külterületén a siratói holtágon engedély nélkül horgásztak. A halóri ellenőrzés során a személygépkocsijukból több mint 18 kg hal került elő, melynek értéke kb. 12.000 Ft. volt.

A lefolytatott nyomozás során kiderült, hogy a 23 és 24 éves férfi még 16-án érkezett Magyarországra és 16 órától másnap reggel 09 óráig állami horgászjegy és napijegy nélkül horgásztak. Az orvhorgászoktól 3 db méretes, 6 db méreten aluli pontyot, 10 db kárászt és 30 db keszeget foglalt le a Rendőrség, amelyeket – a keszegek kivételével – visszajuttattak a tulajdonosokhoz.

Október 19-én, kedden a Szarvasi Városi Bíróság tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt mindkét román személlyel szemben 3 nap elzárást szabott ki, valamint végzésében kötelezte őket, hogy az általuk okozott 1.972.- Ft kárt fizessék meg a sértett részére.

# Az emlékezés vámszedői

## Ne feledjék, a bűncselekmények megelőzhetők!

November első napján elhunyt szeretteinkre emlékezünk. Sajnos vannak olyanok, akik ezt az alkalmat használják fel arra, hogy a temetők környékén vagyon elleni bűncselekmény károsultjává, áldozatává tegyék embertársaikat.

**Az ilyen bűncselekmények megelőzésére az alábbiakat ajánljuk:**

– A temetők látogatása idején lehetőség szerint – különösen az idősek és a hölgyek – ne maradjanak sötétedés után, főleg nem egyedül.

– Értéket, pénzt, bankkártyát feleslegesen ne tartsanak maguknál.

– Táskaikat percekre se hagyják őrizetlenül a sírnál.

– A mécseseket, virágokat ne rakják ki napokkal korábban, mivel vannak olyan elkövetők, akik azok eltulajdonítására specializáltak magukat.

– A parkolóban hagyott gép-

járművekben látható helyen ne hagyjanak értéktárgyat (telefon, táskát, kabátot, híradástechnikai berendezést), ha mégis az autóban kell hagyni, inkább tegyék értékeiket a csomagtartóba. Arra is figyeljenek oda, hogy ne a parkolóban pakolják értékeiket a csomagtartóba, mivel ott lehetnek az elkövetők vagy tippadók, így az ő „munkájukat” segítik azzal, hogy látják melyik autót érdemes feltörni.

– Autóikkal lehetőség szerint kivilágított, jól látható helyen parkoljanak.

– Autóbuszon közlekedők figyeljenek arra, hogy kézitáskájuk mindig zárva legyen, mert előfordulhat, hogy zsebtolvajok vegyülnek a tömegesen utazó emberek közé, akik kihasználva a zsúfoltságot megfosztják Önöket értékeiktől, pénztárcájuktól.

Fogadják meg tanácsainkat, előzzük meg együtt a bűncselekményeket!

## Karácsonyi horgászengedély akció!

2011. évi teljesjogú horgászengedélyét december 20-ig akciós áron, 15.000,- Ft-ért megvásárolhatja a Tourinform Irodában (Művelődési Központ mellett), valamint a Fantázia Mini Shopban (Vasút-Vajda Péter u. sarok).

Lepje meg jövő évi horgászengedély utalvánnyal férjét, ismerőseit.

Az utalványt 2011. évben beválthatja érvényes állami jegyével és horgászigazolványával.

# GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!  
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!  
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében  
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!  
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a  
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

# TOP VIDEO SHOP

RÉMÁLOM AZ ELM UTCÁBAN 2010

TÖRVÉNYTISZTELŐ POLGÁR

BLOOD - AZ UTOLSÓ VÁMPÍR

BŰNÖSNEK NYILVÁNÍTVÁ

KÉM A SZOMSZÉDBAN

ILYEN A FORMÁM

SI-ES BOLYGÓ

VASEMBER 2.

ZÖLD ZÓNA

ASTRO BOY



**Kettőt fizet, hármat vihet!**

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582  
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21